



吴京刘德华为家人陷入抉择 《流浪地球2》发布 “刘培强”和“图恒宇”双预告



本报讯《流浪地球2》近日发布“刘培强”和“图恒宇”双预告，首次正式揭开由吴京饰演的刘培强以及由刘德华饰演的图恒宇的角色故事，两支预告同声一辞传递出在末日危机笼罩之下，刘培强与图恒宇对亲人无法割舍的情感。两位角色也互相作为“彩蛋”出现在对方的预告中，看似没有联系的两个角色在预告中相辅相成。不仅如此，两支预告的关联性还体现在人工智能MOSS上，它不仅作为观察者出现在“图恒宇”预告中，也作为“面试官”的身份出现在“刘培强”预告里，作为关键角色同时也是电影《流浪地球》中已知的角色，MOSS和刘培强、图恒宇到底有着怎样的关系？作为人工智能它将如何参与到逃离太阳危机的计划中？它在电影《流浪地球2》中将发挥怎样的作用？

与两支预告一起发布的还有“镜面”海报，伴随着镜面反射的红色警示信号，在人工智能MOSS的注视下，刘培强与图恒宇的身影交叠融为一体，影像交错中无法割舍亲情的两位父亲仿佛互为心声，不约而同展现出守护家人的坚定。

《流浪地球2》围绕《流浪地球》的前传故事展开，观众熟悉的刘培强回归，除了带来他成为航天员之前的故事之外，在这场危机之中他对家人的不舍与艰难选择也同时呈现；而全新角色图恒宇除了是一名工程师之外，他义无反顾欲将因意外失去的女儿生命，完整永存于“数字生命世界”的执着也面临着未知的挑战。

该片由郭帆导演，刘慈欣监制，吴京、李雪健、沙溢、宁理、王智、朱颜曼滋领衔主演，刘德华先生特别演出。电影经过三年的筹备与拍摄，目前正在紧锣密鼓的后期制作中，即将在2023年大年初一上映。

吴京刘德华“特别想”告白家人 末日危机下亲情难离难舍

《流浪地球2》围绕《流浪地球》前传故事展开，彼时太阳危机一触即发，万座行星发动机还在建设当中，在这场将改变人类命运的重大危机面前，深处其中的刘培强与图恒宇最放心不下的都是自己的家人。

还未进入领航员空间站的飞行员刘培强参加航天员选拔，面对人工智能MOSS咄咄逼人的面试提问，“老婆，我今天就是特想你，特别想，特别想。”在“刘培强”预告中，身患重病的韩朵朵（王智 饰）听

着丈夫刘培强的深情告白会心一笑，身为丈夫与父亲的刘培强此时迫不得已选择远离亲人的方式来保护家人，刘培强的一句“我只想让我的家人活下去”不仅道出了一位普通丈夫、父亲在末日危机下，一心要肩负起保护家人时的无助与心酸，同时也触动了镜子后考察的图恒宇，让他猛然抬头若有所思。

新角色图恒宇是一位工程师，



在“图恒宇”预告中，他一脸漠然，心事重重，只有在和女儿相隔屏幕聊天时才流露出一丝温情与喜悦。意外的车祸与浑身是血的女儿引出了图恒宇痛苦的往事，“我已经十四年没有见过女儿了”，道出作为一位父亲对女儿无尽的不舍与思念。“爸爸太想丫丫了，特别想，特别想”，图恒宇对女儿的思念变成了执念，他不顾一切地为完整女儿的“生命”，“我要给她完整的一生。”与站在一束微光中的图恒宇交相呼应，似乎暗藏着为了完成这一“使命”的背后所作出的抉择。值得一提的是，预告最后图恒宇与刘培强擦肩而过，望向MOSS露出了意味深长的笑容，引人无限遐想。

前传故事角色蕴含浓重情感 《流浪地球2》有温度

太阳急速老化，持续膨胀。一百年后，太阳将膨胀到吞没整个地球。三年前，电影《流浪地球》中太阳危机下普通人为了家而战，奋不顾身的动人情节给观众们留下了深刻印象。电影《流浪地球2》则围绕电影《流浪地球》之前的故事展开，在扩展故事格局夯实“流浪地球”世界观的同时，由吴京饰演的刘培强、刘德华饰演的图恒宇、沙溢饰演的张鹏、宁理饰演的马兆以及王智饰演的韩朵朵，都将呈现给观众更加丰富的人物情感与独特的角色魅力。今日发布的“刘培强”和“图恒宇”两支预告，展现了地球还未开启流浪前，人类在末日危机下作为普通人的情感与选择，让这部科幻类型电影更具温度。

随着2023年春节的临近，筹备、拍摄、后期制作已1400余天的电影《流浪地球2》就快要和大家见面，期待越来越多的观众走进电影院。

《流浪地球2》由中国电影股份有限公司、郭帆(北京)影业有限公司、北京登峰国际文化传播有限公司、中影创意(北京)电影有限公司出品。北京阿里巴巴影业文化有限公司、融创未来文化娱乐(北京)有限公司、万达影视传媒有限公司、墨境天合无锡数字图像科技有限公司、潇湘电影集团有限公司、北京上狮文化传播有限公司、上海华策电影有限公司、宁波合乐影纪文化传播有限公司、抖音文化(厦门)有限公司、华谊兄弟电影有限公司、上海电影(集团)有限公司、光合映画影视传媒无锡股份有限公司、保利影业投资有限公司、北京自由酷鲸影业有限公司、深圳市一怡以艺文化传媒有限公司、霍尔果斯瑞木马影视传媒有限公司、华文映像(北京)影业有限公司、上海瀚纳影视文化发展有限公司、新浪影视文化发展有限公司、浙江横店影业有限公司、阿那亚影视文化有限公司、北京酷鲸影视文化产业发展有限公司联合出品。影片将于2023年大年初一上映。

(杜思梦)



塞尔维亚中国电影节圆满落幕

本报讯 为期五天的2022塞尔维亚中国电影节于12月18日圆满落幕。本次电影节由中国驻塞尔维亚大使馆、中国电影资料馆、塞尔维亚南斯拉夫电影资料馆联合举办。这也是受国家电影局委托，中国电影资料馆2022年在多个国家和地区举办的第十三个中国电影节，也是全部活动的最后一站。

在开幕式上，中国驻塞尔维亚大使陈波在致辞中表示，很高兴再次在塞尔维亚举办中国电影展映活动。电影是中塞两国人民相互了解的重要载体。前南斯拉夫制作了许多优秀的电影，包括她本人在内的整整一代中国人留下了深刻记忆，成为中



塞两国钢铁友谊不可或缺的组成部分。而近年来中国电影事业发展迅速，好片层出不穷。本届电影节展出的影片从古代神话到现代生活，从反法西斯战争到社会主义建设，多维度展现了中国的历史、文化和社会发展，在中国非常受欢迎，也希望得到塞尔维亚观众的喜爱。

本届电影节展映的《白蛇：缘起》、《你好，李焕英》、《我和我的祖国》、《秀美人生》、《爱情神话》、《悬崖之上》、《雄狮少年》、《大学》等八部中国电影作品，都是党的十八大以来公映的优秀影片，以多彩的故事向世界展现了真实、立体、全面的中国，为塞尔维亚人民更好地了解中国创造了条件。



《龙珠超：超级人造人》定档2023年1月6日

本报讯 动漫电影《龙珠超：超级人造人》将于1月6日正式登陆全国院线。该片由《龙珠》原作者鸟山明鼎力操刀担任人物设计与编剧，儿玉彻郎执导，野泽雅子、古川登志夫、皆口裕子、堀川亮、田中真弓、久川绫等领衔日语配音。

《龙珠超：超级人造人》是《龙珠》系列第21部剧场版，讲述了曾经被认为是地球上最恐怖的红缎带军团，在被孙悟空消灭后，又再度卷土重来的故事。作为目前最具人气的少年动漫之一，《龙珠》最早自1984年开始连载，距今近40



年，人气依然不减。据外媒报道，《龙珠超》全新剧场版《龙珠超：超级人造人》烂番茄新鲜度高达93%，爆米花指数高达95%。

《龙珠超：超级人造人》是迄今为止原作者鸟山明参与度最高的一部作品，他亲自参与主导编剧，监制包括故事、角色设定以及台词的细节等等。同时，《龙珠超：超级人造人》延续龙珠系列原班声优团队，为悟空配音三十余年的野泽雅子将继续肩负起孙悟空、孙悟饭和孙悟天父子三人的配音。

(花花)

宫崎骏新作《你想活出怎样的人生》 明年7月日本上映

本报讯 已经暌违大银幕八年之久的宫崎骏将再度编剧并执导一部影片。目前，该片定名为《你想活出怎样的人生》，并顺利定档明年的7月14日。

影片受到吉野源三郎的同名小说的启发而创作，讲述15岁的少年

“小哥白尼”，在大学毕业生舅舅的启发与引导下，探索友情、贫富、歧视、霸凌、人与社会、勇气等课题，并借此厘清“人之所以为人的价值”。

据悉，该片仍采用手绘方式制作，是吉卜力迄今为时规模最大的

作品，由60位画师同时工作，耗时三年制作而成。不过，该剧情细节目前依然保密，但铃木敏夫形容本片是“一部格局盛大的奇幻之作”，而他在片中一名非人类角色身上看到了自己的影子。

(花花)